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52 hétre 130, 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV.: 
Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

kes znényei 
y 

kaszinoknak 
k részvénytá 

évenkinmt S5900 lei. 

Közbeszólas ! 
Nem értjük meg a pol- 

gármester urat, hogy miért 
hagyta magát félrevezetni 
mikor az idei sziniengedélyt 
kiadta. Hogy lehetett az, hogy 
nem informálódott arról, hogy 
Hevesinek van e egyáltalán szin- 

társulata. Hogy megfelel ez a 
szintarsu lat legalább a vidéki 

szinházak nivójának ? Fog e az 
a ,diplomás" pártfogókkal bélelt 
szintársulat anyit produkálni, a 
mit közepesen alul marad a le- 
grosszabb mükedvelők előadásán 
is? Vagy ez nem érdekelte a 
város vezetőjép ? Nem hisszük, 
hogy itt nem történt hiba, Sze- 
rintünk igenis hiba történt. Hiba 
történt akkor, mikor a engedélyt 
Hevesinek adták ki, akinek még 
szintársulata sincsen. Hiba tör- 
tént mert azok akik ezt az en- 
gedélyt Önnek polgármester ur 
javasoltak, azok nem értenek a 
szinházhoz, ha Hevesiben látták 
a garanciát az idei szinházi évad 
betöltésére. 

Vulkánban kommunista 
röpiratot talált a hatóság 
és ebben az ügyben már le is 
tartóztattak egy Huszár nevü 
embert a kit a hatóság azzal 
gyanusit, hogy a röpiratot ö osz- 
totta széjjel. ime a kormány hi- 
vatalos küldöttjének Panait Istrát 
urnak a nyomai. Mint a vihar 
ugy jött ez a ,„hivatalos" kikül- 
dött és itt leköpködte, lemocs- 
kolta a hatóságot, hadsereget és 

mindenkit a ki nem volt Istráte 
urral egy véleményen és jelen- 
léttével megadta az impulzust, 
hogy a szélső bal oldali elemek 
ujra munkába lépjenek. Mert nem 
e lehet azt furcsának találni, hogy 
az itteni munkásokat bebörtönö- 
zik a kommunista gyanu alapján 
és ugyanakkor a kormány egy 
kommunista agitátort küld le a 
munkásgócpontokra, hogy az igy 
keletkezett zavart aztán a libe- 
rálisokra háritsa. És még valami 
a mi ebből a Panait féle külde- 
tésből levvonható. A nemzeti- 
párti kormánynak a Fluerás féle 
frakció kezd már kellemetlen 
lenni, éles kritikájával és igaz 
meg állapitásai miatt és a demo- 
kratikus kormány ugy akarja ezt 
az ellenzeki szerepet ellensu- 
lyozni, hogy egy szovjetügynö- 
köt küld az ország munkássai 
közé, akivel azt a szerepet sze- 
retné játszatni, hogy a szociál- 
demokrata munkások sorait meg- 
bontsa és aztán a megbomlott 
sorokat beterrorizálja a voinokok 
csapatába. Ez a terv azonban 
meghiusult mert Panait Istráte a 
kormány hatóságairól nagyon kel 

lemetlen hangon kezdett nyilat- 

kozni s igy az ágyu visszatfelé 

sült el. A ki a rövidebbet huzza 

ez alkalommal is, aza munkássság 
sajnos. A dolgozó ugyanis azt 
gondolja, hogy ha szabad a szov- 
jet ügynőknek ellenőrzést tartani 
az országban, akkor neki mint 
az ország dolgozójának miert ne 
volna szabad olyan elvet vallani, 
ami az ő gondolkozásának meg- 
felel ? 

A siguranta ügynöke Simu 
ismét véresre vert egy mun- 
kást s ezt most már nem elő- 
ször követi el Simu ur. Mint 
aky ugy gondolja, hogy 
az a barbárizmus, a mellyel e- 
gyes munkásokat ver össze dic- 
sőséget fog szerezni az állambiz 
tonságnak. Most ismét véresre 
vert egy artatlan iparost. Zapádi 
Jakab petrilai lakos este hazafelé 
tartott és Simu ur két csend- 
őrrel elébe állt s rövid szóváltás 
után revolverrel betörték a fejét 
és véresen futva tudott csak meg- 
menekülni, hogy főbe ne verjék. 
Azt hisszük, hogy ideje lenne 
már megfékezni ezt a terrorle- 
gényt, aki életnek és hálálnak 
akar ura lenni s viselkedésével 
elkeseriti az amugyis sokat szen- 
vedő munkásokat. Tudjuk, hogy 
a hatóságok fejei mindenkor kon- 
cilliánsak voltak a közönséggel 
szemben és csodálkozunk rajta, 
hogy türik ennek az elszédült 
fickónak a garázdálkodásait. Fel- 

hivjuk rá a Prefectus ur fi- 
gyelmét s a belügyiminisz- 
ter urnak is figyelmébe 
ajánljuk. Ugyancsak kérdez- 
zük a csendörség parancs- 
nokát, hogy van e tudomása 
arról, hogy Simunak két 
csendör volt a segitö társa, 
a kik segitettek véresre verni 
lapádi jakabot ? 

Popescu szigauranta főnök a- 

zonnal eljárást inditott ez ügyben 

és a nyomozással Lukács komi- 

szárt bizta meg s mi hisszük- 

hogy az ügy igazságosan fog be- 

fejeződni, egyben pedig meg, 

fogja akadályozni, hogy a jövő- 

beu hasonló dolgok ismétlődje- 
nek meg. 

myatálalt fnyelméle ! 
Felbivjuk az olvasóink figyel- 

mét lapunk jövő heti számában 
megjelenő „Kik kárositották meg 
az államot a munkanélkülieknek 
szállitott liszttel 2* cimü nagy cik- 
künkre, a melyben leleplezzük 
azokat, akik a szegény munkanél- 
külieknek szállitott lisztel az ál- 
lamot kétszáz ezer leivel megká- 
rositották. 

Terror alatt 
A zsilvölgyi szocialdemokrata 

szakszervezetek legutóbb öszve- 
zetőségi ülést tartottak és megál- 
lapitották, hogy a kormányható- 
sagok valóságos terror alatt tart- 
ják a zsilvölgyét és burkolt os- 
tromállapot van mindefelé. Az 
értekezet határozati javaslatot 
fogadott el a mely a következő- 
képen hangzik : 

Amennyiben a kormány nem 
szünteti meg az ostromallapotot és 
munkásüldöztetéseket a legrövidebb 
idön belül, ugy a zsilvölgyi mun- 
kassag kiáltványt fog intézni az 
orszdg, valamint a külföld demo- 

a zsilvőlgye ! 
kratikas közvéleményéhez, mely- 
ben feltarja a zsilvölgyi, de álta- 
laban a romániai munkásság he- 
lyzetét; a kortnány demokráciael- 
ljenes aralmát, amely a ostromál- 
lapotban, a munkástömegek le- 
mészarlásában és a szervezetek 
müködésének megakadályozásaban 
nyilvánul meg. 
Vagy is a helyzet anyira su- 

lyos a demokratikus uralom alatt, 
hogy az ostrom allapot és a 
munkás üldözések miatt a zsil- 
völgyi munkásság a külföldhöz 
akar fordulni panaszaival. Szép 
kis demokratikus népuralom ez 

NYILTTÉR" 

Óvás! 
Tekintettel arra, hogy a kiváló 

bőrápoló tulajdonságánál fogva az 
általánosan közkedvelt BE NZOE 
CR NKET utánozzák, figyel- 
meztetjük a t. vásárló közönséget 
hogy ne fogadja el csakis a tör- 
vényesen védett KÁRPÁTI névvel 
ellátott,leplombált BENZOE CREMET, 
mivel speciális összetételénél fogva 
hatás tekinteteben egyedül álló és 
mint ilyenért teljes garanciát válla- 
lunk. — Az eredeti BENZOE CREM 
Petrozsényben kizárólag a KIGYŐ 
drogueriában kapható. 

Kérjük ügyelni az eredeti cso- 
magolásra ! 11 

Silány utánzatokat utasitsa vissza. 

Kárpáti János 
gyógyszertára és cosmetikai 

aboratoriuma. 
Arad. 

* E rovat alatt közlöttekert felelösseget 
nem vállal a szerkesztőség. 

Éjjeli támatlás egy inaros elle 
Zapádi Jakab petrilai iparos 

szombat este hazafelé tartott, 

mikor a külső petrilai uton Simu 
siguranta ügynök két csendőrrel 

igazolásra szolitotta fel. Zapádi 
szerint az igazolás után minden 

ok nélkül neki estek Simu és a 
két csendőr és véresre verték, s 
csak annak köszönheti, hogy job- 
ban nem verték meg, hogy el- 
futott, hátrahagyva petroseniben 

vásárolt áruját. 
Zapádi másnap jelentést tett 

a hatóságnál, látlevelet vetetett 

fel, a mely szerint nyolc napig 
terjedő sebesülése van. 

Simu szerint Zapádi késsel tá- 

ma t rájuk ? ? s e miatt kelet- 

kezett a verekedés. 

— Vérszegények, sápadtak, ét- 
vágytalanok, legyengültek, és gya- 
kori fejfájásban szenvedök ne hasz- 
náljanak mást, mint a dr. Földes- 
féle FERROL Vastáplkört, mely- 
elösegiti a vörösvérsejtek képzödését, 
kitünö étvágyat idez elő, a test me- 
gerösödik és sulyban gyarapodik. A 
legjobb erösitö és hizlaló szer. Vér- 
szegeny, sápadt gyermekeket meghiz- 
lalja: Vérszegény nöknel a havi tisz- 
tulást elöségiti s a görcsös fájdalma- 
kat szünteti. Kiváló orvosi szaktekin- 
telyek javasolják. Egy félliteres üveg 
ára 110 lei. Megrendelhetö egy leve- 
lezö-lapon. Postán utánvettel szállitja 
kizárólag dr. Földes gyógyszertára 
és vegyészeti laboratoriuma Arad, 
Strada Eminescu 21. Egy kurára ha 
üveg szükséges. Hat üveg rendelé- 
sénél posta dijat nem számitunk fel. 
Hamisitványoktól óvakodjunk. 

vanna 
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alódi Fanck .. 

Telkávédarálóyal 
REINRtct FRANCK SÖHNE SAR-BUCÜRESTI-BRASOV. 

Royel ztalét 

kizárólag 

r 



o 

Perköltségem ez ügyben.. 
A fenti cim csak sablonosan fe- 
jezi ki azt a mit minden ember 
ösmer, aki az ügyvéd jogtudását 

igénybe veszi. Roppant tisztelet- 
reméltó foglalkozásnak tartom 
ugyan az ügyvédek munkálko- 
dását, de engedtessék meg nekem, 
ha a Dr. Kepes féle ügy után azt 
a kijelentést tegyem, hogy vannak 
emberek, illetve ügyvédek, akik 
munkálkodásukkal csak ártanak 
az ügyvédi karnak. Tudtommal a 
diploma arra kötelezi az ügyvédet 
hogy alegjobb tudása szerint ment- 
se meg a mi menthetö annak a ki 
hozzá fordul és sajnos az utobbi 
években ez az elv sok helyen mintha 
kiment volna a szokásból és vala- 
hogy nem az igazság keresés lett 
az alapja ma már igensok esetben 
a jogszolgáltatásnak amit egy 
csekély számu ügyvéd gyakor- 
latban bevezetetett, hanem csak 
a pénz, pénz, pénz és ismét a 
pénznek a saját maga részére való 
megszerzése. Száz esetben iga- 
zolja ezt az, hogy a csödök és 
az árverések alkalmával a hitelző 
alig, vagy egyáltalában nem kap 
semmit sem, mert az ügyvédi 
költségek legföbb esetben felemé- 
sztenek minden befolyt összeget.. 
Ertjük és tudjuk, hogy, az ügyvéd 
diplomás ember és megérdemli 
a munkája ütán a fizetést. Min- 
den tiszteletem azé az ügyvédé, 
aki dolgozik és fárad s a rendes 
törvényes dijat maganak felszá- 
mitja. Ám de kérdezem én minden 
ügyvédtől, hogy jogos e erkölcsös 
e, hogy egy ügyvéd azért valaljon 
el egy ügyet, hogy a végén a fél 
nemcsakhogy vesztett de rá is 
fizette még a mi szegénysége volt 
is? Nem e kötelesége figyelmez- 
tettni az igazság szószólójának a 
paragrafusokban járatlan és sok 
esetbe tudatlan polgárt, hogy kár 
minden költségért mert a per 
ugy is levan veszve? Szabad e 
egy ügyet elvállalni csak azért, 
hogy abból csak az ügyvédnek 
legyen haszna és a fél ha meg- 
nyerte a perét és ha el is vesztette 

akkor is fizessen ? Összeegyeztet- 
hető e ez azzal az etikával a mely 
az ügyvédet a jogkeresésben 
vezeti s a felet képviseli? Nem 
e azért megyek ügyvédhez, hogy 
megtudjam a valót töle a ki já- 
ratos a törvények paragrafusaiban, 
aki tudja, hogy lehet e és van a 
remény rá. hogy a pert megnye- 
rem? Bizonyára azért megyek, 

hogy igazságomat rajta keresztül 
megtaláljam s ha még is a ho- 
sszura nyult perem után a pert 
is elvesztem és a költségek nem- 
csakhogy nagyok de legtöbb eset- 
ben jóval több mint a perelt öss- 
zeg, akkor itt már igazságtalan- 
ságnak kell lenni, amiröl az ügy- 
védnek előre tudni kell és figyel- 
meztetni kell engem, téged ötet, 
hogy felesleges minden mert csak 
költségek lesznek belőle és az 
ügyvéd a per után prezentálja a 
számlát, hogy „perköltaségem ez 
ügyben"... stb. : 

Ezek a gondolatok jutottak 
eszembe, mikor a Dr Kepes csa- 
klán tragédiáról cikkemet megir- 
tam. Nem vezetett engem semmi- 
féle szenvedélyes elv csupan csak 
az, hogy rámutassak arra az iga- 
zságtalanságra, amelyet némely 
emberrel az követ el akinek ma- 

gának igazságot kellene számára 
szerezni. Dr. Kepes a történtek 
utan nem tartozik azok közé. A 
hogy nekem Csaklán siró-csukló 
hangon elmondta, hogy kérte 
Kepes doktort, hogy a 45 ezer 
leies perköltségért legalább az öt 
ezer leies kamatot engedje el, és 
Dr Kepes ridegen rárivalt, az 
szerintem szivtelenség és nem az 
igazságotkereső ember szájából 
jövő hang, hanem egy hideg 
anyag léleknélküli trombitája csak. 
És mert ez a helyzet mar tür- 
hetetlen és birhatatlan, és mert 
azt hiszem igazságot cselekszek 
vele alább közlöm Kis Ferenk 
Aninoszai lakos tragédiáját, a 
hol szintén Dr. Kepes keze dol- 

„ZSILVOLGYI NAPLŐ- 

gozott és egy ugyancsak hatva- Mml az amtomalk és kerékpárnak a ámmmiabroncs az 
nezer leies ügyben 63 ezer lei 
perköltséget fizetett ki. De beszel- 
jenek a tények maguk: 

Kis Ferenc aninószai lakos hat- 
vanezer leivel tartozott Dr Nagy- 
nak petrilán. A rosz gazdasági 
viszonyok miatt a tartozás biróság 
elé került, a mely természetesen 
megitélte Dr Nagynak jogos kö- 
vetelését. Az az a Kiss által adott 
váltokat óvatolták és a fizetés 
esedékessé vált. Kiss azonban 
ennek dacára sem tudott fizetni, 
mivel közbe tönkrement és telje- 
sen leromlott gazdasági helyzeté- 
ben kenyeret is alig tudott keresni 
magának. Kevés ingatlan vagyo- 
nával azonban garantálta a fenti 
összeget a melyre Dr. Nagy több 
alkalommal kért árverési végzést 
Dr. Kepes ügyvéd által, aki min- 
den alkalommal a dupláját számi- 
totta fel a törvényben magallapi- 
tott költségeknek és mint azt az 
1926 okt ii én hozott végzés is 
igazolja, a melyben a biróság a 
Dr. Kepes által kért 800 lei per- 
kölség helyett csak 400 lei álla- 
pitott meg és ugyan ez év szep- 
tember havában kiadott birósági 
végzésen kért 800 lei helyett is- 
mét csak négyszáz lei költséget 
állapitott meg a birósag. Egy al- 
kalommal két ezer leit kért per- 
költség cimén, de a biróság csak 
kilencszáz leit itélt meg. Altalában 
körölbelül tizenkét birósági bead- 
vanyban a kétsz eressét kérte Dr 
Kepes a törvényben megállapitott 
taxáknak, amit igazol a kezeimben 
levő birósági akta, amelybe min- 
denikbe csak a fele van 
megitélve a birósag altal annak, a 
mit Dr Kepes kért. Kiss szerint ő 
fizetett Dr. Kepesnek a hatvae- 
zer leies tartozásba egyszer 8480 
FTT 0004-31.000 es 6383 leit, 
vagy is összesen 123.810 leit. Már 
mikor a 60 ezer leies kölcsönt 
felvette Dr. Kepes ebből levont 
magának az ő kimutatása szerint 
14 ezer leit, mint a kölcsönfelvé- 
tellel járó kölrséget. amelyből a 
jogos levonás a betáblázási költ- 
seg, a mely három ezer leit tes- 
zen ki, de a többi alaposan zsi- 
ros ügyvédi költség. Erre a hat- 
vanezer leies kölcsönre fizétett Kiss 
Dr, Kepesnek 123. 810 leit, vagy 
is Kiss szerint a hatvanezer leies 
kölcsönre ügyvédi és birósági költ- 
ségek hatvanhárom ezer nyolcs- 
záztiz leit fizetett. 

Dr. Kepes elszámolásában a mit 
a közvetitett kökcsön után átadott 
Kissnek van egy tétel a melyet 
Kepes Dr. perköltségnek nezve. 
Erre nézve csak anyit kérdünk, 

gualogjárónak a Balma-sarok! 
1it is, olt is lökhárító az elasztikus kaucsuk, a lest és az idegek kimélésére, a korai 
elfáradás elleni védekezésre. Palma-sarku cipők sokáig larlják meg formájuka a 

hogy mióta számolnak a közveti- 
cett kölcsön után perköltséget ? A 
betáblázási költség elfogadható de 
a perköltség igazságtalan. Vagy 
talán Dr. Nagytól per ujján köz- 
vetitette a kölcsönt ? Ez is ho- 
mályos és azt hisszuk, hogy csak 
az a „honoració" ez is amelyet 
olyan sokszor felszámitanak egye- 
sek jogtalanul A Kiss féle űúgy- 
ben a biróság törvényesen me- 
gállapitott költségek alig tesznek 
ki tizenöt ezer leit és ezen tör- 
vényes költségeken kivül Dr. Kepes 
több mint negyvenötezer leit vett 
fel Kisséktől s Kiss szerint Kepes 
doktornak még mindig van töle 
követelni valója perköltség cimén 
vagy öt ezer lei. Summa sumárum 
Kissnek a hatvaezer lei kölcsöne 
benne van hetvenezer leibe. 

Ezekután nem csodálkozunk 
azon, ha ez az elkeseredés csak 

fokozza az izgalmat és botrányok 
kisérik a dupla fizetésre kenysz- 
eritett feleket s a mint azt a fenti 
eset is igazolja, ez az elkeseredés 
valóban jogos is. 

Beszéltünk Kissel is, a magas 
költségek által tönkrement féllel 
és megállapitottuk, hogy az elke- 
seredése már tullépte a normális 
szomoruság határát. Különösen az 
asszony van roppant elkeseredve 
és nem egyszer hangoztatta, hogy 
az egész életeüket tönkretette a 
Kepes féle költségrendszer, ame- 
lynek orvoslása az illetékes ha- 
tóságnak a kötelessége, hogy a 
felizgatott kedélyek lecsillapodhas- 
sanak. 

„Berköltségem ez ügyben..." 
hatvanezer leíre, hetvenezer lei, 
igazán szeretnénk tudni, hogy hol 
itt az igazság ?.. 

Molnár Sándor. 
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Oszi és téli 
szövet-és selyemkülönlegességeim 

minden eddigi válásztékot felülmuló mértékben 

megérkeztek 
a legujabb barna, sötét ejkek 
és üvegzöld szinekben és azok 
árnyalataiban. 

Egyes kabátokra 
himalája és angol tweed, gyapju- 
bársony, jersey szövésben, breit- 
schwanz és ratine zibelinek. 

Szövetru hákra 
Ondamussa, cr pe spiral, gyapju 
crep de chine és még egyéb lágy 
és omlós anyagok. 

Sel 
Sima és chine faffetok, sima 
prime moirek, crepe satinok, 

yemruhákra 
és im- 
crepe 

romain és crepe meteor kelmék az 
összes divatszinárnyalatokban 
Gazdag szörmeraktár. Eredeti szörmebundák legnagyobb 

valosztekban. Fiók üzlet Déván 

B raun divatáruházában, Petroseni 
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A Jiul megverte Crajovai kerület 
egyik legjobb csapatát is 

Huszonöt gólt adott eddig a Jiul és 
megőrizte veretlenségét 
mmmmnzm 

Az elmult vasárnap a Jiul Crajovában játszott az ottani Ge- 
nerala jóképeségü csapatával, amelynek tavalyi mérkőzése eldön- 
tetlenül végződött a Bánátullal a temesvári Kinizsi helyét elfoglaló 

csapattal. Bár az eredmény minimális győzelmet mutat a Jiul ja- 
vára, még is értékes és figyelemreméltó, mert a Jiul ezzel a mér- 

kőzéssel a harmadik bájnoki mecsét játszotta le s ezt is sikerült 
győzelemmel befejeznie. Ha pedig hozzáteszük megállapitásunkhoz 

azt is, hogy a Generala az otthoni pályán, saját közönsége előött 
s ottani biróval mérte őssze az erejét, akkor ez a harmadik baj- 
noki mérközés is sikeresnek és értékesnek mondható. Örvendünk 

ennek, mert igazolja megállapitásunkat, hogy tudniillik, a zsilvölgyi 
fiuk is megfelelnek az ország bármelyik arénájának telepén, sőt 

győzelmet is tudnak szerezni s becsületet a zsilvölgyének is. 
A Generalával való merkőzést egy kis incidens zavarta meg, 

a mely azonban semmilyen formában nem befolyásolta a mérkő- 
zést. A konfliktus onnan származott, hogy Nemes véletlenül ráe- 

sett a Generala kapusára s e miatt a biró Nemest kiállitotta. Meg- 
kell azonban állapitanunk, hogy tévedését később maga is belátta 
s az elvett igazolványát N k vi dt 

A mindvégig élvezetes mérkőzés egyetlen gólját Mézner lőtte. 

A Jiult nemzetközi mérkőzésre hivta meg 
a Nagybecskereki Svábsprtklub 

Mint értesülünk a Jiul sport- még legalább egy méközést ját- 
klubot mérközsére hivta meg a 

jugosz láviai Nagybecskereki Sváb- 
sportklub. A meghivó levél sze- 
rint a becskerekiek november 
harmadikán szeretnék a mérkö- 
zést lejátszani. A Jiul válaszában 
kijelentettte, hogy hajlandó a meg- 
hivást elfogadni azzal a fel tétel- 
lel, hogy a jelzett mecsen kivül 

sza nak, mert egy mérközés nem 
járna rentabilis anyagi eredmé- 

nyel. Ha a Jiul levelére kedvező 
válasz érkezik, ugy a csapat no- 
vember 3 án és eddig még isme- 
retlen időpontban jugoszláviában 
fog játszani Reméljük, hogy ki- 

tünö eredményel. 

Bohémvilág 

Ferdinánd ur ne izéjen.. 

no, a kutyafáját neki, hát ne komázzon már, mert még komolyan 
találnánk venni most, mikor már egyáltalán nem veszzük komolyan és 
még eltaláljuk hinni azt a nagymüveltségnek és kulturának betudhatk 
szellemet, amellyel az aradi szövetséget kezeli kegyed kedves be- 
gyed, hogy izé, na, olvassuk a Sportélet ben kedves egyed-be- 
gyed Ferdinándka, hogy hát arra a bizonyos paragrafusra, való 

tekintettel s a helyi egyéni érdekekre való tekintettel, azt a kutya- 
fájat neki, rendnek muszály lenni s hogy a kerület nem fogadta 
el a Jiul határozatát, a mellyel Szabó neveztü játékossát két évre 
eltiltotta a játéktól és azt megsemmisitette és-borzalom mekkora 
hatalom-Szabót kiadta a Vointának. Na hát egy szuszra és egy 
lélegzetre nehéz lehetett ezt a határozatot meg hozni. Szinte eltud- 
juk képzelni, hogy menyt piszmogtak az urak s menny krigli sör 
fogyott el, mig arra a megállapitásra rájöttek, hogy a Jiul kizárá- 
sa, vagy is a felfüggesztése nem volt jogos, mert a Jiul csinálta. 
Csak ezért és semmi mássáért nem lett az a Szabó kiadva a 
Vointának, Egy kis borsot akart törni Ferdinánd ur a Jiul orra 
alá, de azt hisszük, hogy evvel az eljárással kedves begved ur 
az egész sportéletnek és sportmozgalomnak tört borsot az orra 
alá, mert Szabó urat nem azért függesztette fel a Jiul mert nem 

szerette a turós csuszát, hanem mert Szabó uramban az ép test- 
ben rossz lélek volt és több mint harminc ezer leivel logót meg, 
mint a melyre azt szoktak mondan,i hogy szerezte.. Szóval ezt a 
Szabót rehabilitálta kegyed-begyed Ferdinánd bátyánk és a Jiult 
dezavuálta, a melynek ezzel a felfüggesztésével az volt a célja, 

hogy ép testben ép lélek mindenféle szerezmények és elvivések 
nélkül. Ehhez sem füzünk komentárt kedves begyed Ferdinánd 
uram és kivánjuk, hogy a jövőben is hasonlóan örködjön a spor- 
terkölcsök felett, természetesen jobb erkölcsökkel is. 

Legjobb szórakoztató és mulattató 
hetilap. Szerkesztőség és kiadóhiva- 
tal, Temesvár Str. J. Ghica 7. 

Hogy védi a lakossag 

érdekeit a képviselő ur.. 

Negulescu helybeli vendéglös- 
nek elvették az italmérési enge- 
délyét, annak dacára, hogy erre 

semmiféle alap nem volt. Negu- 
lescu felutazott Bucurestbe és a 

pénzügyiminiszteriumnál érdeklő- 
dött, hogy miért vonták meg töle 

az italmérési engedélyt Itt azt a 
meglepö választ adták neki, hogy 
két feljelentés alapján, amelynek 
egyikét Dr. Merza urta és a mási- 

kat pedig Hogmanné piaci drus. 

A felsőbb hatóság meggyözödött, 
hogy az italmérési engedélyt jog- 

talanul vonták meg Negulescutól 
és azt visszaadta neki Mindene- 
setre furcsának találjuk, hogy 
épen a képviselő ur igyekszik a 

lakossagot a kenyérkeresettől 
megfosztani. Mi ugy tudjuk, hogy 
a kepviselönek ellekezö kötelezet- 
tsége van a lakossaggal szemben. 

Megjött aPesti Napló 

A legnivósabb és leggazdagabb 
magyar lapnak e Pesti Naplónak 
a kormány megengedte a beho- 
zatalát. Az erdély magyar közön- 
ség örömmel fogadja régi ked- 

venc lapját, a mely ma már olyan 
óriási fejlödésen ment keresztül, 
a mi meg a világvárosi ujságok 

fejlődésében is példátlanul áll. A 
Pesti Napló vasár napi száma o- 
lyan hatalmas ujságköteg, több 
mintoldal, gazdag irodalmi mel- 

léklettel, képes vasárnapi mellé- 
klete beszámol a heti világ ese- 
ményeiről, gyönyörüen kidölgozott 
képekben egy egész napra cso- 
dálni és bámulni való. Kitünö re- 
gényei, novellái, ver sei valamint 
rendkivüli értékes müvészeti cik- 

kei több napravaló olvasmáynul 

szolgálnak, Gazdag rovatai a házi- 
asszonyok részére külön közön- 
ség-rovat. Politikai cikkeit el ső- 
rendü publicisták és a legneve- 
sebb politikusok irják. Mindent 
összevéve a Pesti Napló a ma- 
gyar ujságirás legszebb bizonyi- 
téke és külön felhivjuk rá az 
olvosóközönség figyelmét. 

TÁVIRAT 
Dr. Des Gábor urnak 

Temesvár 
Ne tessék minket boldogitani 

csapnivaló rossz filmekkel. Az a 
moziközönségnek a becsapása a 
mit Ön csinál. Unalmas kivágott 
értelmetlen zagyvalékát küldje 
vissza a filmateliernek-Pénzért a 
vidék is jó filmet akar és a mo- 
zisokat sem illik igy beugratni. 
Ez visszaélés. Kikérjük magunk- 
nak, hogy bennüket becsapjanak 
Ma mikor a film már valóban 
szépet és müvészieset tud pro- 
dukálni, akkor nem kérünk bóvli 
dolgokat. 

A petroseni moziközönség. 
——— 

HIREK 
Nagyarányu rézlopást lep- 
lezett le a hatósag. A ren- 
dörség az elmult napokban le- 
tartóztatta Györke társulati iparost, 
akiröől megállapitotta a hatóság, 
hogy több alkalommal nagyobb 
menyiségü rezet lopott el a tár- 
sulattól és azt aradon értékesite- 
tte. A rendörség a lopásra ugy 
jött rá, hogy a szénlopások mi- 
att kötelezővé vált bejelentése az 
elszállitandó áruknak. A mikor 
Györke az állomásra szállitotta a 
ládákban a társulattól elloptt re- 
zeket, az állomás hivatala szabá- 
lyszerüen jelentette a rendőrség- 
nek, a honnan Jonita komiszár 
szállt ki a helyszinre, hogy az 
ügyet megvizsgálja és csakhamar 
megállapitotta, hogy a ládákban 
több mint háromszáz kiló réz van 
bepakolva elszállittásra. Azonnal 
kiderült hogy a feladó a rezet 
aradra akarta szállitani, hogy ott 
értékesitse. Az ügyben a rendőr- 
ség bevezette a nyomozást és a 
befejezés után áttette a dévai 
törvényszkhez. 

Spitzer uriszabósága 
PETROSENI 

Készit a legujabb divat- 

szerint mindenféle férfiru- 

hákat a legfinomabb és leg- 

jobb szövetekböől, mérték 
szerint. 

A méleyntisztelt közönség 
elsörendü és teljes mege- 
légedett kiszolgálasa az ér- 
dekem. 
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Az öszi és téli idényre már megérkeztek 

a Fibra petroseni ruhalorakatába 
Str. Regele Ferdinánd 78 szám 
nagy választékban az összes nöi és férfi ruhakülön- 

legességek eredeti gyári árakon ugy mint: 

nöi kabatok (a legfinomabbtól a legegyszerübbig) 
férfi atmeneti kabaátok, téli kabatok és varosi 

bundak valamint kitünő mikadó kabatok is. Fiu es 
leány teli kabatok. Licenm ruhak es egyeb 

gyermek es fiu öltönyök. Vizmentes atmeneti öszi 
kabátok (Trenschotok) és altalaban minden- 

féle ruhaázati cikkek legolcsóbban a 

Fibra petroseni lerakatában 
Str. Regele Ferdinand 78 szam alatt szerezhető be 

titelképes, egyönelnel lelvezményes, részlettielés 
vzesaoo s
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Ne tűrje, hogy véréit szúnyog szívja. 

Hlyenkor Flit segítségét hívja. 
Az emberi vér a szúnyog fő-tápláléka. Élete függ 

tőle. FLIT irgalmatlan a szúnyogok hánt; mín- 

denütt megtalálja és elpusztítja őket. 

A permetezett FLIT behatol minden hasadékba, 

ahot svábbogarak, poloskák és hanguák elbúj- 

nak és szaporodnak. Kifrtja petéiket. Megöli a 

rovarokat, de emberre ártalmatlan. Nem hagy 

foltot. 

FLIT nem tévesztendő össze a közönséges ro- 
varírtókkal : tökéletes rovarpusztító ereje minden 

várakozásunkat kielégíti. 

Permetezzünk 

ELADÓ 
egy Fiat 505 ös tipusu automobil 
és egy felvágott keszitö gep. 

Ertekezni lehet A. Mares. 
Tg. Jiu, str. Gen. Dragalina 9. 

Dl fek. . 

Str. 

SZINHAZ ÉS FILM 

képes szinházi hetilap. 

Ara 10 lei. Kapható mindenütt. 

LANTOS MAGAZIN 
irodalom, müvészet, nevelés. A kul- 
turember képes lapja. Ára 40 lei. 

Kapható a Szabó kőnyvkereskedésben 

MIT OLVASSUNK? 
ELLENŐÖŐR 

Tóth Sándor kitünő hetilapja. Riportok, 

közgazdasági cikkek. 

Ára 20 lei. Kapható mindenütt. 

ERDEÉLYI SZEMLE 
S. Nagy László irodalmi és kritikai 

lapja. Ara 15 lei 

Uzina Electricá soc. pe actii 

Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztült- 

ségü szerelési anyagokat. Csillárok izzólám- 

pák és tözökészülekek a legjutányosabb áron. 

Reszelögyára : használt reszelöket és rás- 

polyokat hármily mennyiségben a legrövi- 

debb idön belül ujravág. Uj reszelök és rás- 

Málnári SIIIII hét 
a gyomorégést megszünteti, 
epe és máj bántalmaknál a 
görcsös fájdalmakat enyhiti, 
influenzánal, köhögésnél. 
vagy rekedtségnél, hatása 
felülmulhatattlan mivel a leg- 

Kizárólagos vezérképviselet : 

DROGHERIE STAÁHDARD 
Bucuresti, 2. Strada Zorllor 

Utasítson vissza minden olyan pleéhdobozt, amalvon nincs 
FLIT", garancia szallag mert nem eredet 

pnyok állandó raktára atééeszá kezlre- elvállal 

mindennemü 

jobb nyálkaoldó és köptetö. 
es lal knát. Kapható minden füszerüzletbe. 

s 

ERTESITES 
Tisztelettel értesitem a mélyen- 

tisztelt közönséget, hogy szabó- 
mühelyemben szakképzett, kül- 
földről jött és tanult szabó bőr- 
munkást alkalmaztam, hogy ezal- 
tal is elsőrangu bőrruhák kerül- 
jenek ki szabómühelyemből. 

Elvallalok mindenféle bőrka- 
bátok készitését, kitünő kidolgo- 
zásban és felelőség mellett. Uygan- 
csak elvállalok mindenféle uri- 
ruhák készitését a legujabb diva 
szerint, a legfinomabb szövetbőlt 

Tisztelettel : 

FERENC szabó o 
Petrosani. Str. P. Nicolae, (volt 

Mátyás ucca) 5 szám 

Eladó 
egy nyolec szobás, két kony- 
hás, konforttal felszerelt 
emeletes lakás petroseniben, 
a központban jutányos áron. 
Érdeklődni lehet e lap kia- 

dohivatalában, 

Eladó Petroseniben 
vendéglö, italmérési joggal 

és egy mozi teljesen felsze- 

relt, berendezéssel együtt. 

Értekezni lehet: Lázár La- 

josnál Petroseni. 

Eladó ház petroseniben 
mely áll, negy szoba, konyha 
fürdö szoba es mellékhelységek- 
böl, valamint nagy kert is, mely 
a ház mellett terül el. 
Kedvezö fizetési feltételek. 

Értekezni e lap kiadóhivatalában 

A Thomás Binder régi jó hirneves kitünö sörei ma már az egész országban a 

legiobb és legelösmertebb italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a sör- 

fogyasztó közönség a legmeszeb menöleg ki legyen elégitye és minden tekintetben legelé- 

gedett is legyen. Sörei kitinö zamatu tisztán kezelt ital, a mely higenikus szempontból 

is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség teljes megelegedését. Ez az oka annak, hogy 

a Thomás sör ma már a legkeresstteb cikk a sőrfogyasztó közönség körében, a mely 

mindenképpen bizonyitéka annak, hogy a Thomas cég minden időöben nagyou vigyázott 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

A Thomas Binder Kitünö 
tisztán kezelt sürei az alábbi helyreken kaphatók, 

PETROSENI BEN 

A Munkáskaszinóban 
Grauzam Kaárolynál str Gár 
Guttmann Mihaly nerer aföben s Stanca 
Grün Salamon ffermkobén ét 

Sajtos Károlynál. Piac tér 
Kösa Dumitru vendeglőjeben. Calea Regele Ferdinand. 
Zsikk Máriánal. str. Casinóul Muncitoresc. 
Joldis V. str. Dilja 
Joldis V. ééterntében Janza telep. 
Somogyi Bernát ettermében. str, A. Sta 
Penes Testvérek bodegájában Calea vegele Ferdinand. 
Zalmen H. bodegájáben. Calea Regele Ferdinaánd. 

1 
Ezenkivül Martina J. ülzetében Merisoron, valamint Kis és 

Nagybaron az összes elárusitóknál 

Jutányos árak. 

F oOmtoss 
Tisztelettel értesitjük a közönséget, hogy 

Record aruházunkban 
készitüunk mindennemü legujabb iparmüvészeti munkákat 

függönyöket, lámpákat, párnákat valamint bőrmun 
kákat elsőrangu kivitelben. 

Fehérnemüűük 
készitése és aplikálása, 

Fodrok endlzése. 
Kézimunka előnyomda a legmodernebb mintákban. 

REOCOR D áruház. 

Petroseni, Str. Regele Ferdinánd. 

LEGOLCSÓBB, LEGJOBB 
ői, féri és gyermekcipők valamint 

sár es hő cipők, csak 

DEUTSCH JÓZSEF-NÉL 

vásárolhatók 

Petroseni. Piaccal szemben. 

a 

Felelös szorkesztő és kiadó: MOLNÁR SÁNDOR 

Könyvtarak és kaszinók figyelmébel 
Könyvszeretök és könyvkedvelök! 

Olcsó könyvvásárlási alkalom 

LADÓ 
Bölche, Nieteche, Bettauer, Gorkij Móric Zsigmond, Biró Lajos és a legjobb 

magyar és kűltöldi irók legjobb könyvei összesen 

1G Eötet 
fele fűzött s a fele kőtve 

Félarom meglehet kapni most! 
Ertekezni lehet e lap kiadóhivatalaban. 

Tipografia Nicu D. Milosescu Tárgu-Jiu 
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